

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города
Нижевартовска детский сад № 29 «Ёлочка»

Эссе на тему:

«Современный педагог дошкольной образовательной организации XXI
века.»



Подготовила: воспитатель группы младшего возраста:
Исламгулова Наталья Ивановна

"Мы лишаем детей будущего, если продолжаем учить сегодня так, как учили этому вчера." Д. Дьюи

Быть педагогом 21 века – это высокая ответственность: это значит отдавать всего себя, без остатка детям и видеть в этом свое назначение. Педагог 21 века должен владеть всеми современными педагогическими технологиями, а также применять их в образовательной деятельности. Важно научить ребенка быть дружелюбным по отношению к своим близким, научить заботиться о старших, сочувствовать, сопереживать, любить и уважать своих близких.

В детстве к сожалению, мне не удалось посещать детский сад. И когда я стала мамой, отведя ребенка в дошкольное учреждение, я переживала о том, как и с кем мой ребенок, как к нему относятся?! Пройдя через все переживания, я увидела, как моему ребёнку нравится в саду, как ей интересны занятия, как она дружелюбно относится к воспитателям. Я с великим интересом каждый день слушала рассказы о весело проведенном дне в саду. И уже после рождения второй дочери я поняла для себя главное! Раз в детстве мне не удалось посещать детский сад, то надо действовать сейчас! И я решила увидеть работу дошкольного учреждения изнутри... И сейчас я педагог! Да, молодой педагог, но у меня еще всё впереди! Через год моя младшая дочь уже заканчивает детский сад, мы вместе с ней росли и развивались, она как дошколёнок, а я как педагог.

И вот работая воспитателем, я поняла, как много качеств связывает эта профессия: милосердие, доброту, мудрость, отзывчивость, трепет, любовь... Воспитатель играет большую роль в жизни каждого малыша. Ближе к двум годам ребенок начинает формироваться как личность. В этот определенный период ему нужны забота, внимание и понимание как никогда. Когда ребенок впервые приходит в сад, он ждет тепла и любви. Как раз в такие моменты, когда происходит разрыв с мамой, ребенок ищет тепло матери в том, кто рядом. А рядом-воспитатель-вторая мама. Поэтому я считаю, что залог успешной работы — педагога 21 века -это принятие ребенка, принятие его как маленькую личность. Ведь если между воспитателем и ребенком не будет взаимопонимания, его разрыв с мамой пройдет очень тревожно.

Детство – важнейший период человеческой жизни, не подготовка к будущей жизни, а настоящая, яркая, самобытная, неповторимая жизнь. И от того, как прошло детство, кто вел ребенка за руку в детские годы, что вошло в его разум и сердце из окружающего мира, – от этого в решающей степени зависит, каким человеком станет сегодняшний малыш.

Каждый человек становится личностью с помощью социализации. Очень важно умелое и творческое применение методов и приемов взаимодействия с ребенком. Также важно дать ребенку понять, что он и есть личность. Его слышат, любят и заботятся. Каждый взрослый должен проявить к ребенку терпение, мудрость, а главное любовь.

«Роль педагога состоит в том, чтобы открывать двери, а не в том, чтобы проталкивать в них ученика» Артур Шнабель.